

农发行咸宁市分行 开展退休干部党日活动

近日,农发行湖北咸宁市分行组织市分行机关和各支行退休干部开展“看变化感党恩颂农情”主题党日活动。活动中,全市分行共有22名退休干部前往赤壁市实地参观农发行支持的现代农业产业化示范项目——赤壁青砖茶特色产业整合发展园区项目。老干部一行来到“大势已至,未来已来”为主题的青砖茶展示中心,参观感受到极具文化冲击力和传播价值的八大“最”为内容支点,打造集文化体验、品牌传播、产业认知、产品品鉴于一体的赤壁青砖茶核心场域,了解智能种茶、智能制茶,切实感受科技创新带来的变化。近年来,农发行咸宁市分行为青砖茶产业提供全方位融资融智服务,支持企业拓展市场和品牌升级,实现茶旅、科创、餐饮、文化等一二三产业融合发展,助力咸宁实现“打造百亿茶业,擦亮千年品牌,重振万里茶道,造福亿万民众”宏伟目标。 刘晖

农发行嵊州市支行 “无还本续贷”解客户资金难

“感谢农发行嵊州市支行提供无还本续贷支持,帮助我们解决了燃眉之急!”新昌县华凡苗木专业合作社是一家经营红枫、紫薇等各类苗木种植和销售的小微企业,苗木种植行业普遍存在资金和存货周转率低的特点,2022年受疫情影响,该合作社订单减少,企业流动性缺口较大,通过销售回笼资金偿还即将到期的100万元贷款存在一定难度。今年以来,在当地监管机构的指导下,农发行浙江嵊州市支行积极践行服务实体经济的使命担当,主动助企纾困,助力稳住经济大盘。“在了解到合作社资金紧张的难题后,我们第一时间对企业经营情况进行走访调研,制定续贷方案,给予企业最大限度的资金支持。”农发行嵊州市支行一名客户经理介绍。近日,该行已成功在贷款到期前为该合作社发放了无还本续贷贷款100万元,为合作社日常经营提供了充足的资金保障,该笔贷款还在合同借款利率基础上享受本年度80BP利率优惠。 谢薇 丁凌霄

农发行抚顺市分行 向员工普及民法典知识

为加强民法典学习宣传,让民法典走到群众身边、走进群众心里,近日,农发行辽宁抚顺市分行以5月28日民法典颁布两周年为契机,组织开展了“美好生活 民法典相伴”主题的民法典宣教活动。

民法典宣教活动邀请了外聘律师为行内员工授课,针对《民法典》的四个编章中常用的法律条文结合农发行经营管理性质,紧贴工作实际和日常非诉讼业务问题为全体干部员工讲解相关法律知识。通过以案说法,情景再现的方式,将《民法典》的内涵和价值体系通俗易懂地传递给每一名员工。让干部员工深刻认识到民法典既是保护自身权益的宝典,也是必须遵循的行为规范。宣教结束后,该行邀请律师与行内员工进行“面对面”“一对一”的法律咨询问诊,向员工普及与工作、生活相关的法律知识,对遇到的法律问题进行咨询解惑,提高全行干部员工运用民法典维护自身权益、化解矛盾纠纷、促进社会和谐稳定的能力和水平。 胡楠

农发行沐川县支行 提高老年人防骗意识

为有效防范化解养老服务诈骗行为,提高老年人防骗能力,扎实推进打击整治养老诈骗专项行动,连日来,农发行四川沐川县支行积极行动、主动作为,迅速开展反诈宣传活动。

该支行通过LED电子屏滚动播放“打击整治养老诈骗”宣传标语、营业大厅循环播放宣传片、在柜台显眼处摆放风险提示宣传册等方式,提醒客户保护自身合法权益。同时,在营业网点门前搭建宣传台,用通俗易懂的语言向过往群众宣传讲解养老诈骗的特点、常见类型及常见套路,提醒身边老年人在日常生活中要时刻提高警惕,捂紧“钱袋子”,避免上当受骗。

该支行通过专题学习等多种方式积极开展培训,向全行员工介绍养老诈骗犯罪的特征和危害,揭露养老诈骗“套路”手法,诈骗形式及防范背景,增强员工防范责任和防范意识。同时,为扩大普及覆盖面,该支行充分利用QQ、微信、短信等媒介载体,转发推送打击整治养老诈骗的相关提示,及时发布养老诈骗警示宣传案例,提高广大群众的知晓率,增强公众对养老诈骗的警惕性和防范性。 李俊成

农发行黔东南州分行多措并举 稳住地方经济大盘

今年以来,农发行贵州黔东南州分行紧紧围绕总行党委、省分行党委贯彻稳住经济大盘决策的系列部署要求,充分发挥政策性金融逆周期、跨周期调节作用,多措并举“稳增长”,服务地方稳住经济大盘。该行党委迅速把思想和行动统一到服务稳住经济大盘的工作部署上来,第一时间组织学习党中央、国务院关于稳住经济大盘的系列会议精神,以及总行、省分行服务稳住经济大盘工作会议精神,对服务稳经济进行专项工作部署;建立以党员为主体的项目评估工作专班,集中攻坚推动重点项目落地,充分发挥党员先锋模范作用,推动全行形成齐抓发展的浓厚氛围;制定政策性金融服务稳经济大盘专项考核方案,按

月考核通报,强化督导问责,推动和促进服务稳住经济大盘取得实效。该行将项目作为服务实体经济重要抓手,梳理全州重大项目清单,重点项目、重点客户由党委班子分片带头营销,全流程跟踪推进,截至目前,重点项目、重点客户走访覆盖率100%,新增贷款客户113户;坚持项目预审、按周调度机制,及时研究解决办贷流程遇到的困难,不定期邀请上级项目评估专家开展项目营销评审和现场辅导,有力提升办贷质效;聚焦绿色金融、乡村振兴等重点领域,加大对国储林、土地整治、易地扶贫搬迁后续扶持、产业园区建设等项目支持力度,助力稳住经济基本盘。截至目前,累计投放贷款30.98亿

元,各项贷款余额210.11亿元,较年初新增23.17亿元,增幅12.39%。该行与企业共克时艰,落实落细减费让利政策,持续帮助企业减忧纾困,持续做好减费让利,充分利用视频会议、专项培训、现场督导等形式,组织辖内员工强化政策学习,同时采取进企业、进社区、营业大厅展板宣传等方式,将让利政策及时、完整传达给客户,截至目前,累计为企业减免手续费45.33万元,真正做到收费项目“瘦身”,客户成本“减负”;全力服务普惠小微企业,截至目前累计支持普惠小微企业37户,发放普惠小微贷款5203万元,普惠小微贷款余额1.8亿元,较年初增加2278万元,增幅14.47%。 李丽娟



麦浪翻滚粮归仓,5月下旬以来,夏粮收购在淮南市各县区逐渐铺开,为保障夏粮收购资金供应,农发行淮南市分行提前谋划,切实扛起“粮食银行”责任。近日,该行向2家省级农业产业化龙头企业审批夏粮收购信用贷款3000万元,投放2000万元。针对今年淮南地区小麦量足质优的实际情况,该行充分发挥先导作用,积极与政府相关主管部门及粮食购销企业对接,深入田间地头开展调研,结合购销企业仓储能力和生产能力情况,掌握粮食收储资金需求,及早完成评级授信审批等各项工作,确保“钱等粮”。图为该行支持的粮食收购龙头企业。 苏晓燕

农发行阜阳市分行备足信贷资金 确保夏收“钱等粮”

今年以来,农发行安徽阜阳市分行落实总省分行支持粮食收购工作部署,始终把服务国家粮食安全作为首要政治任务。截至6月6日,该行备足夏粮收购信贷资金169亿元,切实做到“钱等粮”。

3月至4月,阜阳市疫情防控形势严峻,该行做到防疫不误农时,有序备战夏收。对内,层层压实责任,行长亲自抓,分管行长直接抓,客户经理具体抓,每周召开微信线上视频督导会,围绕夏粮生产形势、价格走势、收购仓容、资金需求等内容开展调研,多次强调要限时、保质完成参与夏粮收购企业的评级授信工作,推进夏收准备工作;对外,联合市粮食局、市中储粮主动向市委市

政府汇报工作进展和难点,取得重视及支持,确保“有仓收粮、有钱收粮、有人收粮”。

在提前研判夏粮收购形势的情况下,该行提早行动,开通绿色办贷通道,对夏收企业贷款优先调查、限时办贷、及时审批,做好夏粮收购资金供应两手准备;若预案启动,将依托直属库参与最低收购价收购,已授信中储粮阜阳直属库公司150亿元,同比增加20亿元;无论预案启动或不启动,都将围绕夏粮生产形势、价格走势、收购仓容、资金需求等内容开展调研,多次强调要限时、保质完成参与夏粮收购企业的评级授信工作,推进夏收准备工作;对外,联合市粮食局、市中储粮主动向市委市

养殖企业审批贷款7500万元,4家民营企业授信7000万元,实现阜阳辖内8个县市区全覆盖。

立足“多收粮 收好粮 防风险”要求,针对不同的收购主体,该行采取不同的风险防控措施,主要是落实粮食风险信用保证金,增加自有资金、合同履行金参与收购,或通过追加保证金担保等方式减小风险敞口,同时严格落实库存核查频率,辅以远程监控方式,确保库贷挂钩、购贷销还,严防收购信贷资金风险,增强城市承载能力,改善城市居民居住环境,提高居民的生活水平和质量。同时,该支行大力支持叙永县竹基地建设,预计投放2亿元支持叙永县竹产业发展,助力叙永县经济高质量发展。农发行叙永县支行高度重视农村土地综合整治,大力支持县域土地制度改革,激发土地资源要素流转活力,提升土地资源集约化利用水平。近年来,该支行以支持城乡建设用地增减挂钩为切入点,综合运用“土地整治+”

农发行叙永县支行三农贷款余额突破37亿元 助推县域经济高质量发展

日前,从农发行四川叙永县支行获悉,该支行服务三农贷款余额突破37亿元,极大地支持了四川省泸州市叙永县脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接,助推了县域经济高质量发展。

农发行叙永县支行大力推动粮棉油信贷工作,保障叙永县粮食有限责任公司收储资金供应,解决叙永农民“卖粮难”,保护农民利益和守护县域粮食安全。农发行叙永县支行积极走访财政局、物资储备中心等粮食主管部门,对接叙永粮食有限公司,研判粮价市场走势,预测企业资金需求,第一时间收集整理信贷资料,形成调查报告,用于推进叙永县农村土地流转和土地治理,项目建设将惠及叙永县脱贫人口24487人。

农发行叙永县支行深入贯彻落实绿色发展理念,坚持党建引领,以融资融智服务为抓手,聚焦生态环境保护,精准政策,靶向服务,积极探索政策性金融服务绿色发展的途径,侧重对绿色信贷项目

的支持。据介绍,该支行已投放绿色贷款28675万元,用于城区污水处理厂修建、雨污分流改造和老城区排水防涝建设。项目建成有效提高了叙永县污水处理能力,解决叙永县城污水直排或渗漏问题,减少污水对项目区域及下游地区的污染,增强城市承载能力,改善城市居民居住环境,提高居民的生活水平和质量。同时,该支行大力支持叙永县竹基地建设,预计投放2亿元支持叙永县竹产业发展,助力叙永县经济高质量发展。

农发行叙永县支行高度重视农村土地综合整治,大力支持县域土地制度改革,激发土地资源要素流转活力,提升土地资源集约化利用水平。近年来,该支行以支持城乡建设用地增减挂钩为切入点,综合运用“土地整治+”

模式,将项目进行统一规划,与土地复垦、新建建设、村庄打造、环境整治、产业发展、城乡融合等一体推进,增加耕地面积,促进“三农”生产、生活、生态的同步提升。2022年2月16日,该支行发放城乡建设用地增减挂钩项目贷款4.48亿元,用于支持叙永县9个城乡建设用地增减挂钩项目区和4个土地整理项目。规划集中安置建新区46个,复垦旧地块土地面积3588.92亩,土地整理规模4794.62亩,拟建成高标准农田19142.54亩,新增耕地2976.26亩,极大释放了土地活力,节余指标流转收益又大量投入到当地脱贫攻坚和乡村振兴事业,为农村的基础设施建设、帮扶产业发展提供充足资

金保障。风险防控是银行工作的第一要务,农发行叙永县支行积极配合县纪委监委市分行合规部门做好粮食购销领域腐败问题专项整治工作。2022年4月末,顺利完成叙永县粮食有限责任公司清查仓库存,确保粮食库存安全。在粮食轮换工作中,严格落实多方监管,确保粮食库贷挂钩,账实一致。农发行叙永县支行员工平均年龄30岁,以实干拼搏的精神为绘就“康养竹乡,画叙永”美好愿景不懈奋斗,荣获2021年度“全国金融先锋号”“四川省青年文明号”“叙永青年五四奖章”等称号。 韦屹林

农发行云南大理州分行 夯实“农地银行”品牌根基

今年以来,农发行云南大理州分行快速响应总行、农发行云南省分行服务稳住经济大盘全力加快信贷投放工作会议精神,围绕“抓项目,促投放”的工作思路,于近日成功投放农村土地流转和土地规模经营项目贷款1.38亿元,用于大理州漾濞等4个县土地整治,切实将农发行使命担当融入稳住经济大盘的大局中,助力大理州乡村振兴再谱新篇,夯实“农地银行”“绿色银行”品牌根基。

为强化现代农业基础支撑,推动耕地“三位一体”保护与生产能力提升,农发行大理州分行立足“土地银行”政策资源及专业优势,紧跟大理州

“十四五”耕地项目规划,找准定位,强化营销,深入项目承贷企业了解实际情况,为企业量身定制信贷方案。为加快项目推进,上下级行建立了“联合办贷”小组,各部门群策群力,成功实现贷款的高效、精准投放。

据悉,该笔贷款项目涵盖大理州洱源县、鹤庆县、云龙县、漾濞县4个县27个子项目。农发行信贷资金的注入,是项目区土地整治的“及时雨”。随着项目的实施,可进一步改善农业生产条件,优化土地利用结构,提高农用地质量,增加有效耕地面积,促进土地集约利用,提高农业生产水平,增加农民收入,改善生态环境。 周珺

农发行台州市分行 为高铁新区建设提供金融支持

近日,农发行浙江台州市分行直管业务部获批城乡一体化贷款13.3亿元,期限20年,并实现首笔投放4.3亿元,用于支持椒江区东山片区城乡绿色连廊建设项目,为台州市高铁新区开发建设提供政策性金融支持。

在获悉该项目融资需求后,农发行台州市分行主动响应企业诉求,迅速成立金融工作专班,积极宣传农发行作为政策性银行,具有政策、专业和优势的金融优势,并多次上门走访,实地考察,为项目量身打造金融服务方案,通过“一企一策”最大限度为企业优化项目资金平衡方案,实现贷款顺利报批。

台州市高铁新区地处椒江、黄岩、路桥三区交界处,区块总面积约

5.4平方公里,设计以打造“一轴一带一湖”公共空间体系,进一步提升高铁新区公共空间的品质与活力,达到促进台州三区融合、树立门户形象、体现绿色连廊建设项目的规划目的,并依托长三角湾区高铁大动脉开发建设,使高铁新区成为台州市融入长三角区域一体化经济圈的重要平台。

本项目位于台州市椒江区,东侧为发展快速的椒江城区,西侧为发展落后及配套不足的乡村。项目资金到位后,进一步推动东海大道连接台州中心站与椒江区域的贯通,将进一步提升项目所在地的绿化环境,创建当地宜居环境,增强居民满意度与幸福度,加快城乡融合发展。 翁江南

农发行徐州市分行 持续落实巡视整改工作

年初以来,农发行江苏徐州市分行坚持把巡视整改工作作为检验“两个维护”的重要标尺,坚持“四点发力”,持续落实落细巡视整改工作,加强巡视整改成果的运用,使巡视整改成为推动业务高质量发展的助推器。

该行通过党委会首议题学习、党委中心组学习、党支部大会等形式组织员工学习上级关于落实中央巡视整改工作的会议精神,将政治学习贯彻贯穿巡视整改全过程,提升员工对巡视整改工作重要意义的认识;成立中央巡视整改工作领导小组,设立整改工作办公室和整改工作专班,指定联络员,先后组织4次专题会议研究部署巡视工作;党委扛起主体责任,加强整改

领导,纪委切实负起监督责任,密切督导巡视整改进度;各支行、各部门负责人落实具体整改责任,支行“三合一”专员发挥专责监督作用,对支行的巡视整改工作进行检查,形成上下联动、齐抓共管的整改局面。

该行还把需要长期整改的任务融入日常工作,作为各条线每月《党委重点工作台账》里的主要工作内容,明确每个月完成的整改目标及具体落实措施,并要求各部室每周汇报整改任务进展情况;把巡视整改工作完成情况纳入机关处室、支行月度工作考核评价内容,作为年度评优评先、支行领导班子考核的依据之一,使巡视整改成为推动业务高质量发展的助推器。 赵尚鹏

农发行阜蒙县支行 满足乡村振兴多元化金融需求

为满足乡村振兴多样化、多层次的金融需求,农发行辽宁阜蒙县支行持续以源源不断的政策性金融“活水”为乡村振兴蓄势赋能。日前,该行成功投放4867万元用于农业农村建设,一幅乡村振兴的美好画卷正在阜蒙县徐徐展开。

据了解,此次发放的2708万元农村土地流转和规模经营项目贷款,主要用于正大集团阜蒙百万头生猪全产业链项目中的种猪场建设。该项目是阜蒙县阜蒙县和正大集团合作建设的绿色猪肉食品生产基地,项目集种猪繁育、商品猪生产、屠宰加工、现代物流等于一体,实现了“种植养殖加工”一体化,将现代农牧食品产业经济

发展与“产业扶贫”相结合。项目建成后,将带动当地1.3万户农民受益,解决当地2.7万人就业。项目建设以来,该行累计为其发放贷款1.18亿元,全力满足企业生猪生产资金需求,支持地方生猪产业规模化、标准化、现代化建设。

同时,该行围绕政府关注的重点民生工程,为县域土地综合整治项目投放改善农村人居环境贷款1259万元,用于支持该县伊吗图、于寺等镇采煤沉陷区居住农户避险搬迁。该项目建成后,不仅改善了2300余户农民的居住和生活条件,而且有利于推进宜居宜业美丽乡村建设。 周玉唯 周伟